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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale 
N. 8 del 21/01/2010 

 
Oggetto: 
ACQUISTO ARREDI PER I LOCALI SITUATI PRESSO IL PIANO TERRA DI VILLA PELLEGRINI-LATO 
OVEST, DA DESTINARSI A SEDI DELLA PRO LOCO E DELLA PROTEZIONE CIVILE.  ATTO DI 
INDIRIZZO E ASSEGNAZIONE SOMME (PRELEVAMENTO DAL FONDO DI RISERVA). 
 

L’annoduemiladieci, addì ventuno del mese di gennaio alle ore 18.30 nella Sala delle Adunanze 
previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalle vigenti leggi sull’ Ordinamento delle Autonomie Locali 
e dallo Statuto Comunale vennero oggi convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. 
 
All’appello risultano presenti: 
 
   Presenti Assenti 
1 PEZZOTTI MARCO Sindaco X  

2 PIGOZZI GUIDO Assessore Effettivo X  

3 RIDOLFI RENATO Assessore Effettivo X  

4 COLOMBARI CRISTINA Assessore Effettivo X  

5 COLOMBARI CHRISTIAN Assessore Effettivo X  

6 COLOGNATO ANTONIO Assessore Effettivo X  

7 MARCHI FRANCO Assessore Effettivo  X 

   6 1 
 
 
 

Assiste il Segretario Comunale Dott. VINCENZO ARAMINIil quale provvede alla redazione del 
presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv.PEZZOTTI MARCO, nella sua qualità di Sindaco del 
Comune suddetto, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto 
sopraindicato. 
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OGGETTO: ACQUISTO ARREDI PER I LOCALI SITUATI PRESSO IL PIANO TERRA DI VILLA 
PELLEGRINI-LATO OVEST, DA DESTINARSI A SEDI DELLA PRO LOCO E DELLA PROTEZIONE 
CIVILE.  ATTO DI INDIRIZZO E ASSEGNAZIONE SOMME (PRELEVAMENTO DAL FONDO DI 
RISERVA). 
 
 

PARERI ai sensi dell’art. 49 comma 1° del D.Lgs. n. 267/2000 
 

Il responsabile dell’ AREA TECNICA dichiara parere FAVOREVOLE in ordine alla regolarità 
tecnica sulla presente proposta  
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA TECNICA 
Fto Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

Il responsabile del AREA ECONOMICO FINANZIARIA TRIBUTARIA esprime parere 
FAVOREVOLE in ordine alla regolarità contabile sulla presente proposta  
 

IL RESPONSABILE DELL’AREA ECONOMICO FINANZIARIA TRIBUTARIA  
Fto  Dott. DAL BEN MASSIMO 

 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visti i pareri favorevoli di cui sopra, espressi ai sensi dell'art. 49, comma 1, del D.Lgs. n. 267 
del 18 agosto 2000 (Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali); 

Premesso che sono stati recentemente ultimati i lavori di completamento del restauro di alcuni 
locali situati al piano terra di Villa Pellegrini-lato Ovest, da destinarsi a sede della “Pro Loco di 
Tregnago” e del “Gruppo Protezione Civile”; 

Rilevata la necessità di provvedere all’arredo dei suddetti locali, in modo da renderli al più 
presto usufruibili dalle associazioni alle quali sono destinati; 

Ritenuto di fissare quale importo massimo per l’assunzione del relativo impegno di spesa la 
somma di € 5.200,00=; 

Visto l’art. 48 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267; 

All'unanimità dei voti espressi nei modi e nelle forme di Legge 

 

D E L I B E R A 

 

1. Di assegnare al Responsabile dell’Area Tecnica la somma complessiva di € 5.200,00=, 
affinchè provveda a dare esecuzione al presente atto deliberativo, compreso l’impegno della 
spesa necessaria, così come indicato in premessa. 

2. Di precisare che la suddetta somma trova imputazione all’intervento 1.01.06.02, cap. 1071 
“Spese manutenzione sede municipale – acquisto beni”, il quale non presentando la 
necessaria disponibilità viene integrato, per l’importo di € 1.700,00=, con prelevamento dal 
fondo di riserva. 

3. Di dichiarare, con votazione unanime, separata, la presente deliberazione immediatamente 
eseguibile, ai sensi del comma 4 dell’art. 134 del decreto legislativo n. 267/00. 

 



 

 

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto come segue. 

 

 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE 

Fto Avv.PEZZOTTI MARCO Fto Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

Il sottoscritto Responsabile del Servizio 

ATTESTA 

che la presente deliberazione è stata affissa a questo Albo Pretorio Il 28/01/2010 

 

e vi rimarrà per 15 gg. consecutivi come previsto dall’articolo 124, comma 1 del  D.Lgs. 18/8/2000, n. 267. 

 

 Fto IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO  

 

 

 

 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

Che la suestesa deliberazione  è stata pubblicata nelle forme di legge all’Albo Pretorio del Comune senza 

riportare nei primi dieci giorni di pubblicazione denunce di vizi di  legittimità o competenza, per cui E’ 

DIVENUTA ESECUTIVA ai sensi  dell’art. 134, comma 3 del D.Lgs. 18/8/2000, n. 267, il 

___________________________ 

 

lì, .................... IL SEGRETARIO COMUNALE 

 Dott. VINCENZO ARAMINI 

 

 

 

 

Copia conforme all’originale in carta libera per uso amministrativo. 
Lì, .................... 
Visto: Il Sindaco IL SEGRETARIO GENERALE 
 VINCENZO ARAMINI 
 
 

 

 

 
 
 


